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KROK 1: UPEVNĚNÍ K PRACOVNÍMU POVRCHU 

UPEVNĚNÍ SVORKOU/PRŮCHODKOU 

a. Instalace na okraji pracovního povrchu                             

I. Nasuňte podpěru (M) na okraj pracovního povrchu (A) a pevně utáhněte upínací šroub 
(D) pomocí imbusového klíče 4 mm (X). 

 
 

b. Instalace přes průchodku 7,62 cm 

I. Vložte podpěru (M) skrz průchodku (G) a proti okraji pracovního povrchu. Natočte 
podpěru tak, aby byla přední část základny naproti uživateli. Pevně utáhněte upínací 
šroub (D) pomocí imbusového klíče 4 mm (X). 

 

Poznámka: Pokud je otvor průchodky menší než 7,62 cm, bude muset být svorka oddělena, jak je vidět v kroku c. Je-li otvor 
průchodky menší než 5 cm, je nutná montáž průchozím šroubem. 

c. Pro instalaci na pracovní povrch umístěný proti zdi nebo panelu 

I. Odpojte spodní svorku (A) od horní podpěry (B) povolením šroubu (C) imbusovým klíčem 
4 mm (X). 

II. Umístěte horní podpěru proti okraji pracovního povrchu. 

III. Pod pracovní plochou znovu upevněte spodní svorku k hornímu držáku pomocí 
upevňovacích šroubů. 

IV. Utáhněte upínací šroub (D) imbusovým klíčem 4 mm (X). 

                                     

Poznámka: Upevňovací svorky nelze použít k montáži ramene M2.1 na jakýkoliv svislý povrch. 

UPEVNĚNÍ POSUVNÝM DRŽÁKEM 

d. Pro montáž na pracovní stůl s minimální vůlí svěrky: 
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I. Sejměte kryt základny. 

II. Upevněte držák svorek (E) k základně třemi přiloženými šrouby (F). Šrouby by neměly být 
úplně dotaženy. 

III. Posuňte základnu a sevřete přes zadní okraj pracovní plochy, dokud svorka nespočívá na 
okraji.  

IV. Plně utáhněte tři upínací šrouby tak, aby došlo k upevnění základny k pracovní ploše. 

                                                       

ŠROUBOVÉ UPEVNĚNÍ 

e. Pro montáž na pracovní plochu bez přístupu k upínacímu systému: 

I. Vyvrtejte otvor 12,7 mm skrz pracovní povrch v požadovaném místě. 

Poznámka: Šroubové upevnění může být také uloženo ve větším vyvrtaném otvoru nebo průchodce o průměru až 76,2 mm 
pro vedení kabelů (C) za ramenem a otvorem na spodní straně pracovní plochy. 

II. Umístěte základnu M2.1 nad otvor v pracovní ploše (H). 

III. Umístěte desku s otvorem pro šroub pod pracovní plochu měkkou stranou nahoru. 
Prostrčte otvorem v desce šroub (Y) a přišroubujte jej k základně M2.1. pomocí 
imbusového klíče (X). 

 

KROK2: INTELIGENTNÍ ZASTAVENÍ/NASTAVENÍ 

Umístěte inteligentní zastavovací kroužek tak, abyste omezili rozsah pohybu ramene. Označený úhel 
bude ve středu rozsahu pohybu. Zastavovací kroužky musí být konfigurovány tak, aby dynamické 
propojení hlavice neprocházelo za zadní hranou jednotky. 
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KROK 3: UPEVNĚNÍ RAMEME K PODSTAVCI ZÁKLADNY    

Poznámka: Před přidáním každého dílu upravte inteligentní zastavení podle kroku 2. Pokud používáte 3 spojení, jedno ze 
spojení musí být 10,16 cm. Je možné, že bude nutné prohodit pořadí instalace tak, aby bylo v souladu s krokem 2. 

a. Zasuňte nastavený šikmý spoj do držáku tak, aby došlo k uzamknutí uvolňovacího tlačítka.  

b. Vložte dynamicky spoj do nastaveného šikmého spoje tak, aby došlo k uzamčení 
uvolňovacího tlačítka.  

c. Chcete-li odebrat spoj, stiskněte tlačítko pro uvolnění a zdvihněte v blízkosti kloubu. 

                            

KROK 4: UPEVNĚNÍ PODPĚRY VESA K MONITORU 

a. Odstraňte horní plastový kryt. 

b. Umístěte držák VESA svisle na zadní stranu monitoru se dvěma výřezy (U) a upevněte pomocí 
4 přiložených šroubů. Držák VESA může mít otvory 75 mm a 100 mm. Pro tyto můžete použít 
také šrouby dodané s monitorem. 

c. Pokud je montážní prostor pro podpěru VESA vsazen do zadní části monitoru, umístěte mezi 
podpěru VESA a monitor 4 plastové rozpěry (S) tak, aby pasovaly na otvory a upevněte přes 
rozpěry pomocí prodloužených VESA šroubů (Y). 

d. Namontujte zpět horní plastový kryt. 

                                      

KROK 5: UPEVNĚNÍ MONITORU K RAMENI 

Nakloňte monitor nahoru a dolů na rameni tak, aby háček zapadl do odpovídajícího otvoru na držáku 
VESA. Poté otočte dolní částí monitoru dozadu směrem k rameni, dokud západka nezapadne na 
místo. 

Pro vyjmutí zvedněte uvolňovací západku a táhněte spodní část monitoru směrem od ramene, pak 
zvedněte háček.       
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KROK 5B: POUZE PRO VOLITELNÝ OFSETOVÝ ADAPTÉR VESA  

Pomocí přiložených šroubů připojte ofsetový adaptér VESA na monitor. 

Ofsetový adaptér VESA lze umístit na rameno ve 4 polohách, aby bylo možné umístit displej na 
požadované místo. 

                                                                  

KROK 6: ULOŽENÍ KABELŮ 

I. Kabely napájení a monitoru přesuňte přes pružné kabelové svorky na horní liště ramene 
M2.1 (A). 

 

Poznámka: Ponechte v kabelech dostatečnou vůli, aby se ramena mohla otáčet bez obtíží. 

II. Posuňte plastový kryt na spodním spoji nahoru, aby se neuvolnil a poté odstraňte (B). 

III. Kabely umístěte do spodního článku (C). 

IV. Umístěte plastový kryt zpět na spodní spoj a posuňte směrem dolů, dokud nezacvakne na 
místo (D). 

                                               

KROK 7: NASTAVENÍ RAMENA 

NASTAVENÍ VÁHY 

Váš monitor by se měl snadno pohybovat nahoru a dolů a měl by zůstat stát na jednom místě po 
nastavení. Pokud je obtížné nastavit rameno nebo se samovolně pohybuje, rameno není správně 
vyvážené. Váha monitoru by neměla přesáhnout 7 kg. 
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a. Stiskněte tlačítko horního ramene (A) směrem dolů, až se zobrazí nastavitelný šroub (S). 

b. Nastavte šroub pomocí 4 mm klíče ve směru hodinových ručiček (směre k +), aby se zvýšilo 
napětí a proti směru hodinových ručiček (směrem k -) se sníží napětí při zatížení. 

Poznámka: Šrouby nepřetahujte, mohlo by dojít k poškození hlavičky šroubů nebo závitů. 

Poznámka: Před pohybem ramena odstraňte imbusový klíč, aby nedošlo k poškození ramena. 

c. Pohybem monitoru se ujistěte, zda je pohyb hladký a rameno funguje dle Vašich požadavků. 
V případě potřeby opakujte kroky a + b (v tomto pořadí) pro nastavení potřebné síly. 

                                   

INSTALAČNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ M2.1 

                                    

       4 standardní podpěrové šrouby VESA                     4 podpěrové šrouby VESA              4 plastové rozpěry    

                                                                                       

          imbusový klíč 4 mm                                              podpěra VESA                                  Poznámka: Imbusový klíč 4 mm najdete 
                                                                                                                                                       pod plastovým krytem základny. 
                  

                   Šroubové upevnění                                                                Svorkové upevnění 

                                                         

imbusový klíč 8 mm   deska s otvorem      průchozí šrouby                                                  upevňovací šrouby                                                                                                                        

                                                                Upevnění posuvným držákem 

                                                                    


